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Bir torbada bulunan 6 beyaz, 4 mavi toptan rasgele 5

top segme deneyinde, toplardan 3 iiniin beyaz, 2 sinin
mavi olmast olayinin eleman sayisi kagtir?

A)120  B)e0  C)72  D)60  E)48

¢ozim

6B 3B 2M
k]
C(6,3)-C(4,2)=20-6=120 olur.

CEVAPA
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Bir ¢ift zanin atilmasi deneyinde zarlar Gizerindeki
sayilarin carpiminin tek sayi olmasi olayinin eleman
sayisi kagtir?

A)4 B)9 C)16 D)2s5 E) 36
cozim

Zarlar uzerindeki sayilar garpimin tek sayi olmasi igin
ikisi de tek gelmelidir.

25135
Z, 13,5

-z
Ty

3. 3=9 olur.

CEVAPB
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Bir torbada bulunan birbirinden farkh 3 mavi, 5 kirmizi
top arasindan rasgele 4 top secilmesi deneyinde
en az 2 topun mavi olmasi olay1 kag elemanhdir?

A) 20 B) 25 C)30 D)35 E)40

¢6zim
3am [ "
5K Uygun durumlar:
2M2K +3M 1K
3) (5 3) (5
|+ ]| |=3-10+1.5

=30+5=35 olur.

CEVAPD
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A ve B ayrik olaylar olmak iizere,

P(A)=0,32
P(AUB)=0,72

olduguna gére, P(B') kagtir?

3 4
A - By Cf D3 B
¢ozim

A ve B ayrik olaylar oldugundan

P(AUB)=P(A)+P(8) dir.
0,72=0,32+P(B)
P(B)=0,4
P(B)+P(E")=1
0,4+P(B)=1

2
PB)=1-=
(CY] P

3

P(B")=—olur.
(B') 5our

CEVAP C
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igin 4 mavi, 5 kirmizi, 3 sar1 top bulunan bir torbadan
rastgele 2 top segme deneyinde &rnek uzayin eleman
sayisi kagtir?

A)8¢  B)72  C)66 D)45  E)36

¢6zim
4M 4+5+3=12top
5K \
38 12 %
=221 _ 66 our.
2) 241

CEVAPC
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Bir zar ve bir paranin atilmasi deneyinde zarin asal
bir say, paranin tura gelmesi olayinin eleman sayisi
kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
¢ozim
Z-5>2,3,5
ZsNT

zZ-P
14

3:2=6 olur.

CEVAP E
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iki zanin atilmasi deneyinde 6rnek uzayin eleman
sayisi kagtir?

A)2 B)6 C)12 D)24 E) 36
cozim

4:Z
Ll

6- 6=36=(E)=36 yada
E={{11),(12),(13),+++(21).(2.2)+(8.1),(6.6)}
S(E)- 36

CEVAPE
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iki zarin atilmasi deneyinde zarlar iizerindeki sayilar
toplaminin 8 gelmesi olayinin eleman sayisi kagtir? .

A) 4 B)5 Cc)é D) 10 E)12

cozim

Z.2,
v

6-6=36
223456
2,565432

E={(26),(3,5), (44),(53). (6.2)} = SE)=5

CEVAPB
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Bir zar ve bir paranin atilmas deneyinde érnek uzayin
eleman sayis1 kagtir?

A) 16 B)12 C)8 D)é E)2
¢ozim

z.p
I 4

6-2=12=s(E)=12
E={(1Y).(AT),(2Y).(2T),(3,¥).(3T).(4,Y).(4T)

(6T),(5Y)(ET)(6,Y).(6T)}
S(E)=12

CEVAHP B




